
Li-Nytt:Manusstopp tirsdager kl.12:00 - utgis torsdager 

Li-Nytt        
Utgiver: Lierne kommune, 7882 Nordli E-post: postmottak@lierne.kommune.no 

Tlf.: 74 34 34 00 Fax: 74 34 34 10  Hjemmeside: www.lierne.kommune.no 

Redaktør: Jorunn Margrete Granheim 

Ansvarlig redaktør: Rådmann Karl Audun Fagerli 
 

Dato:  29. oktober 2009  Uke 44/2009 
 

KOMMUNAL / STATLIG INFORMASJON  

 

NÅ STARTER VAKSINASJON MOT NY INFLUENSA A(H1N1), 

SVINEINFLUENSA.  VAKSINERING AV RISIKOGRUPPER.  
Vaksinasjon er det mest effektive tiltaket for å beskytte seg mot pandemisk influensa 

(svineinfluensa). Helsemyndighetene anbefaler vaksinasjon av risikogrupper for å forebygge alvorlig 

sykdom og død. 

De som er i risikogruppen er: 

- Gravide 

- Voksne og barn med: 

  - kronisk luftveissykdom 

  - kronisk hjerte og karsykdom 

  - nedsatt forsvar mot infeksjoner 

  - diabetes type 1 eller 2 

  - kronisk nyresvikt eller leversvikt 

  - kronisk nevrologisk sykdom eller skade 

  - personer med svært alvorlig fedme 

Mer informasjon på www.pandemi.no. Har du spørsmål ï ring pandemitelefonen 815 55 015. 

Friske eldre over 65 år er ikke i risikogruppen. 

 

De som tilbys vaksine nå: risikogrupper og helsepersonell. 

Vaksineringen starter i uke 45, 2.- 6. november. Kl. 09.00 ï 14.30 alle dager. 

All vaksinering foregår på helsestasjon/ legekontoret i Nordli. 

 

For å få en fordeling på vaksineringen, ønsker vi fortrinnsvis følgende oppmøte: 

Mandag og onsdag: Risikogruppe fra sørdelen av kommunen. 

Tirsdag og torsdag: Risikogruppe fra norddelen av kommunen. 

Fredag: Helsepersonell 

 

Videre vaksinering annonseres fortløpende i Li-Nytt. 
 

Satt vaksine skal registreres i sentralt vaksineregister. Husk derfor å ta med personnr. når du møter 

opp for vaksinering.  

Pris. Det koster 50,- kroner i egenbetaling for å få satt vaksinen. Dette gjelder både barn og voksen. 

Egenbetalingen inngår ikke i frikortordningen. 

        Helse og omsorgsetaten. Legekontoret/ Helsestasjon 

http://www.lierne.kommune.no/
http://www.pandemi.no/
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NAV Lierne informerer  
 
PASIENTREISER 

Det ser ut til at overgangen har gått bra, selv om det har blitt nye rutiner. Håper dere 
fortsetter å søke og får refundert utlegg i forbindelse med reise til lege/sykehus.  
 

Husk até 

* Kravet sendes pr. post til: Helseforetakenes senter for pasientreiser ANS 
                                                     Pb. 2533, 3702 SKIEN          
Hvis du trenger rekvisisjon, må du ringe 05515. Der får du hjelp til alt som har med reiser å 
gjøre, og svar på spørsmål.  
 
Kravskjemaet finner du på legekontoret, sykehusene, Nav og på internett: 
www.pasientreiser.no  
 
Trenger du hjelp til utfylling av reiseregningen, er både legekontoret og Nav behjelpelig. 

 

Telefon til NAV Lierne: 73 41 99 60 
 
Åpningstid: mandag til fredag: 08:00 ï 15:30 
 
Onsdag 4. november er NAV Lierne stengt. Vi er på møte i Grong. Servicetorget kan ta imot 
beskjeder og på telefonen vil du få meldingen ï NAV kontoret er nå stengt.  

NAV Lierne 

 

 

KARTLEGGING AV BO LIGØNSKER OG BOLIGBEHOV I SØRLI  
 

Kan du tenke deg en annen bolig enn det du har i dag?   

En lettstelt, praktisk og sentrumsnær bolig? 

Dersom det er nok interesse for en slik tanke, vil det være mulig å kunne bygge for eksempel 4-6 

moderne, samlokaliserte selveierleiligheter nederst i boligfeltet i Mebygda.  

I et slikt prosjekt kan en være med å velge størrelse og standard, samtidig som noe er fastsatt fra 

byggefirmaets side. Byggefirma vil komme med et forslag til planskisse osv. 

Eksempler på fordeler med en slik boligløsning er:  

 at en selv eier leiligheten 

 alt på ett plan, tilpasset alle  

 lett å selge pga beliggenhet og utforming 

 egen bod og balkong,  

 lettilgjengelig felles uteområde og carport m/motorvarmer  

 felleskostnader til snømåking, plenklipping etc.  

 

I hht  boligpolitisk handlingsplan for Lierne kommune har tverretatlig boliggruppe tatt initiativ til en 

slik kartlegging.  

Tverretatlig boliggruppe  ønsker derfor en uforpliktende tilbakemelding fra deg som har tanker om en 

enklere bosituasjon. Ut fra tilbakemeldingene vil det bli jobbet videre i samarbeid med Midt-

Skandinavisk regionprosjekt, Næringsselskapet og byggefirma. 

For mer informasjon ring 74 34 34 00 og spør etter Mari-Anne, Mariell eller Bodil  innen 16. 

november 2009.        Tverretatlig boliggruppe 

 

 

 

 

http://www.pasientreiser.no/
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FORELDREKVELDER V/SØRLI SKOLE.  
Småtrinnet og mellomtrinnet v/Sørli skole har hatt foreldrekvelder til inntekt for Care 

og FORUT. 

Takker for kjempebra oppmøte, og takk til Lierne Bakeri for sponsing av kaker til 

inntekt for FORUT. 

Det kom inn 2000 kr. som blir videresendt til TV-aksjonen Care, og kr. 6288,- til 

FORUT! Kjempebra!! ;o) Vennlig hilsen småtrinn og mellomtrinn v/Sørli skole 
 
 

     Storfe i Vekst      
Foredraget passer for melk- og kjøttprodusenter som kan øke produksjon av oksekalv og som             

vil drive spesialisert oppdrett av slakteokser. Foredragsholder er Per Nordland.  

Aktørene er Nord-Trøndelag fylke, Sør Trøndelag fylke, Nortura, KLF, Tine, Geno og Tyr. 
Temaer: 

 Landbruksavtalen med aktuelle støtteordninger: Tilskudd til dyr og beiter,                 Økologisk 

landbruk. 

 Dyrehold: Foring, Holdvurdering, Reproduksjon med brunstkontroll 

 Økonomi: Hvilke kostnader kan produksjonen tåle, Grovfôrtilgang. 

Foredrag arrangeres den 27. november 2009 på følgende steder: 
× Nordli (kommunehuset) Lissalen klokken 10.00 til 15.30 

× Sørli (Storåstuggu) fra klokken 18.30 og utover 

× Gratis mat, oppmøte og påmelding begge steder. 

Tine ved Lierne produsentlag og Trøndelag Forsøksring v. Beiteprosjektet spanderer serveringen på 

møtene.  

Med hensyn til mat ønsker vi påmelding til foredraget innen tirsdag 24. november. 

For påmelding, ta kontakt med: 

Landbrukskontoret: 

- ved Einar Otto Ingulfsvann tlf. 74 34 34 44,  

e-post: einar.otto.ingulfsvann@lierne.kommune.no  

-Eller ved Siri Granli Lierne produsentlag 97 67 50 69 

Velkommen! 
 

 

BRUK AV ÅTE VED JAKT PÅ JERV OG RØDREV  

Mattilsynet har gitt tillatelse til bruk av trafikkdrepte elg og rein, og slakteavfall fra felt 

vilt som åte ved jakt på jerv i perioden 10.9.2009-15.2.2010 og rev i perioden 

1.9.2009-15.4.2010. Ved avsluttet jakt bør eventuelle rester etter kadaver behandles i 

henhold til biproduktforordningen. 

Plan- og utviklingsetaten 
 

 

VIKTIG! ï påminning om frist for rapportering av felt elg 

Valdansvarlig person (leder av storvald/tildelingsområde) skal rapportere årets 

fellingsresultat til kommunen, på tilsendt fellingstillatelse, innen 10 dager etter jaktas 

slutt, d.v.s. seinest tirsdag 10. november. For at valdansvarlig person skal kunne 

overholde denne fristen er det viktig at de enkelte jaktfeltsledere/jaktledere rapporterer 

til valdansvarlig person straks jakta er slutt.   Plan- og utviklingsetaten  

mailto:einar.otto.ingulfsvann@lierne.kommune.no
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SØKNAD OM ERSTATNING FOR BUFE DREPT AV FREDET 

ROVVILT  
Søknadsskjema finnes i servicetorget hos kommunen og på fylkesmannen  

sin internettside under skjema. Søknadsfristen er 1. november.  

Har du spørsmål eller ønsker skjema tilsendt, kontakt:   

Plan- og utviklingsetaten, Jordbruk 

 

Spinning i Nordli 
HUSK: GRATIS prøvetime til de som ikke har prøvd spinning her tidligere; benytt 

sjansen og se om det er noe for deg J 

 
UKE 45:  

Mandag 2/11  kl. 18: B 60 min      Tone 

---ò---   kl. 20: ò4x4 / Puls-spinn    Randi 

Onsdag 4/11  kl. 20: òGubb-spinnò     Madde 

 

Torsdag 5/11  kl. 18: ò4x4ò / Puls-spinn    Tone 

---ò---   kl. 20: B 45 min     Oskar 

 

UKE 46:  

Mandag 9/11  kl. 18: B 60 min     Tone 

---ò---   kl. 20: ò4x4ò / Puls-spinn    Randi 

 

Onsdag 11/11  kl. 20: òGubb-spinnò     Madde 

 

Torsdag 12/11 kl. 18: ò4x4ò / Puls-spinn     Tone 

---ò---   kl. 20: B 45 min     Oskar 

 

UKE 47:  

Mandag 16/11 kl. 18: B 60 min      Tone 

---ò---   kl. 20: ò4x4ò / Puls-spinn    Randi 

 

Onsdag 18/11  kl. 20: òGubb-spinnò     Madde 

 

Torsdag 19/11 kl. 18: ò4x4ò / Puls-spinn     Tone 

---ò---   kl. 20: B 45 min     Oskar 

 

UKE 48: 

Mandag 23/11 kl. 18: B 60 min      Tone 

---ò---   kl. 20: ò4x4ò / Puls-spinn    Randi 

 

Onsdag 25/11  kl. 20: òGubb-spinnò     Madde 

 

Torsdag 26/11 kl. 18: ò4x4ò / Puls-spinn     Tone 

---ò---   kl. 20: B 45 min     Oskar 

 

PRISER: 

Drop in / 1 klipp: kr. 57,-, 5 klipp: kr 250,- eller 11 klipp: kr 500,- (en time gratis!) 

Betales kontant eller vi sender regning.  

Velkommen te spinning!  Lierne treningsstudio 
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HALLOWEEN 
Dessverre blir det ikke arrangert noe på biblioteket i år p.g.a. kollisjon med andre 

arrangement. Vi kommer tilbake sterkere neste år.      

        Oppvekst- og kulturetaten 

 

 

SOLIDARITETSKAFE `N VED TUNNSJØ OPPVEKSTSENTER  

samlet inn ca. 3000,-. Vi takker for stor medvirkning fra lokalsamfunnet! 

Tunnsjø Oppvekstsenter/Samarbeidsutvalget/Oppvekst-og kulturavd. 

 

KIRKE  

 

GUDSTJENESTE I LIERNE  
Sørli kirke søndag 1. november 2009 kl 11.00. 

 

Husk onsdagsklubb på bedehuset i Sørli onsdag 4. november kl 18.00. 
 

Søndagsskolesamling i Nordli torsdag 5. november kl 18.00 på menighetshuset. 

 

LAG OG FORENINGER  
 

HØSTFEST 
på Tunnsjø samfunnshus lørdag 31. oktober 2009 kl 18.30. Underholdning, fine 

utstillinger, loddsalg. Salg av kaffe, vafler og pølser. Hjertelig velkommen til å se hva 

vi har gjort i år.        Li -Rypa 4H 

 

 

SKI- TRENING I TUNNSJØ   
Starter opp mandag 26. oktober, klokken 18.30 på Tunnsjø samfunnshus.  

Vi starter ute å fortsetter inne etterpå!  

Alle som vil "kjøre opp formen" til vinter'n er hjertelig velkommen!  

v/spørsmål: Einar Otto 95156216.      Arr: Tunnsjø IL 

 

BINGO 
på Sørli samfunnshus søndag 1. november 2009 kl 19.00. Premiesum kr 14.000,-. 

Lykketall. 2x freeplay.      Arr. Sørli samfunnshus 
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TIL ØSTERSUND OG JAMTLI PÅ JULMARKNAD  
Årets julmarknad på Jamtli er lørdag 5. desember 2009. Etter flere ønsker setter vi opp 

dagtur også i år. Det er en stor salgsutstilling med ca 200 utstillere. Ellers er det stor 

aktivitet på Jamtli denne helgen. Og oppleve stemningen og miljøet på området er 

ganske unikt. Blir vi mange nok vil turen koste kr 600,- pr. pers. Her er inkludert; buss, 

kaffe og stut på turen, inngang Jamtli, middag med kaffe og dessert. Vil dere bruke 

hele dagen i butikker i byn er det greit, ellers skal det bli tid til en butikkrunde i tillegg 

til Jamtli. Turen er for alle som vil. Bli med og opplev førjulsstemning. Meld dere på 

til Gøran eller Sverre innen 15. november.     LHL Lierne 

Gøran, tlf 41 63 34 45. Sverre tlf 48 21 24 18. 

 

 
 

Førstehjelpskurs i Sørli 
Vi kjører et førstehjelpskurs på to kvelder. Kurset er gratis for medlemmer i Røde Kors. Husk: 
Det er aldri for sent å melde seg inn. J 
Sted: Næringsbygget i Mebygda. 
Når: Torsdag 5. og torsdag 12. november kl. 18.00-21.30. 
 

Velkommen! 
Ved evt. spørsmål kontakt oss gjerne. 
Lierne Røde Kors Hjelpekorps. Hanne Gjertsås/ 950 29 351. Hans Roger Tangen/ 957 888 40  
 

 

DATAKURS  
Fagforbundet i Lierne vurderer å kjøre i gang et 10 timers datakurs i november. 

Datakurset er i hovedsak rettet mot de som føler de står i startgropa, men som vil komme seg ut i 

dataverden. Kurset vil bestå av grunnleggende dataopplæring, tekstbehandling, bruk av mail og 

internett. 

 

Det er satt av 3 kvelder til kurset. 17.11. 19.11.og 23.11. på Sørli Skole. 

Forutsetter nok påmeldte. 

 

Pris for kurset er satt til kr 500.- for medlemmer og kr 1500.- for ikke medlemmer. 

Håper så mange som mulig vil være med, og at de fleste har mulighet til å stille med egen Pc. 

Påmeldingsfrist 10. nov. til Frode Gåsbakk tlf 91 59 72 90 
 
 

SESONGAVSLUTNING NORDLI IL FOTBALL, LIERNE  FOTBALL OG 

LIERNE FRIIDRETT  FREDAG 06.11.09 KL 18.00 
Innbydelse er sendt ut i begynnelsen av uke 44. Er det noen som ikke har mottatt 

innbydelsen, så ta kontakt med Karl Audun Fagerli, tlf. 950 59 116. 

 

Avslutning for herrelaget på Li-vertôn fredag 06.11.09 kl 21oo. Oppsummering av 

sesongen 2009 og den første planleggingen av sesongen 2010. 

       Lierne IL fotball 

 

Pub for alle interesserte på Li-vertôn fra kl 213o. Taco-buffe!                       Li -vertôn 
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DIVERSE 
 

SE HER 
Er det noen som har bruk for en ny sofa, brun 3+2. 
 

Er det noen som kan ta på seg sying, opplegg av bukser, glidelås m.m. Må komme 

heim til oss.         Tlf 97 04 58 44 

 
 

Musikkbingen!!  

Nu hi me snart fått in  1/3... å bi gla om fleir hi anledning te å bidra, så kensji de bi bing!!  

Bli itj e læll, føres beløpet tebakert at giver.  

Hjertele takk at Bjørnars, Wicki B. Hansen å Frode Gåsbakk ferr flotte bidrag!  

Kontonr.: 4464.09.03632                                   Ellinor ;o)  

 

 

HJERTELE TAKK  
ferr all gavan, blomster, klemma og hælsninga. Å itj minst all gjestan som kom på dan 

min. Det vart en stor dag ferr meig      Anita 

 
 

UtmarksService 
Også til vinteren kan vi tilby brøyting av veg/gårdsplasser i området  

Skjelbred-Støvika. Ta snarest kontakt for pristilbud eller avtale. 

 

Vi tilbyr også andre utmarksrelaterte produkt/tjenester;  

*Hytteservice, takmåking, transport/frakt 

*Bjørkved i storsekk, småsekk og stranger 

*Skogsarbeid, tynning, rydding 

*Grovt sagtømmer og Villmarkspanel gran 

*Guiding, Jakt, fiske  

*Utleie biltransporthenger 

 

J.B. Totsås Utmarksservice Totsaas.no/ 

Tlf 951 02 287  Post@totsaas.no 

 

 

http://totsaas.no/
mailto:Post@totsaas.no
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KURSINNVITASJON I NEVROTRENING òCLEAR ENERGYò  

(klar energi) 
Dette er et selvhjelpskurs hvor du få lære hva du kan gjøre med kroppen din for å 

oppnå: 

 Klare tanker 

 Frigjøring av stress 

 Større muligheter 

 Forbedret hjernefunksjon 

 Bedre persepsjon (oppfatning) 
 

Ellers har kursdeltakerne som har gjort øvelsene over ei tid, gitt tilbakemelding om at 

de har oppnådd: 

 Bedre oppservasjonsevne 

 Økt bevissthet 

 Bedre søvn / bedre kvalitet på søvn. 

 

Er dette noe for deg, ta kontakt med Reidun Nordbakk for nærmere informasjon. 

Tlf 74 33 92 14 / 46 89 65 14 
 

 

Quilte-/ lappeteknikk kurs  

Helga den 13, 14. og 15. november arrangerer Galleri Lierne et 15 timers kurs i quilting/ 

lappeteknikk. Vi starter fredag kveld kl. 19.00 og fortsetter på dagtid lørdag og søndag. 

Kurset passer for både nybegynnere og viderekomne. 

Lærere er Marita Furulund Grande og Laila Devik. 

Du må ha med deg egen symaskin, men stoffer og annet tilbehør fås kjøpt på kurset. 

Kursavgifta er 1200 kr. inkludert kaffe og lunsj. 

Påmelding til Carina Bergli på telefonnr: 95029352 innen 5. November. 

 

 

Bredbånd i Lierne ς i mål 

ICE sin basestasjon i Løvsjølia ble satt i drift i forrige uke. Sammen med flytting av stasjonen på Jule, og 

utbyggingen som er gjort av Lierne kommune og Veks ANS til Nordbakk og Sandmoen, skal kommunen nå ha 

svært god dekningsgrad - i følge fylkeskommunen best i fylket. 

I Sørli har en del ICE-kunder brukt retningsantenne for å ta inn signaler. Etter flytting av senderen må denne 

antenna rettes mot Våklikammen. 

Dette har tatt lenger tid enn forespeilet og jeg takker for tålmodigheten. 

Hilsen Arnstein Kirste 
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ICE.net kampanje 3 mnd GRATIS 
Mitt firma har forhandler status for ICE i Indre Namdal - du kan låne utstyr for å teste fart og dekning 

og bestille hos oss .     Ta kontakt på 958 59 935 Rolf Ole Opsal 


